STATISTIK KLAUSUR THEORIE I WS 03/04

Pkt. | K1 | Pkt. | K2 K3 K4 Kb K6 K7
0] 1[0 4 13 7 17 15 47
1| 505 2 1 2 3 3 8
21 3|1 1 9 13 20 17 9
31 12|15 0 2 3 2 4 4
412412 2 7 2 4 8 7T
50 8125 2 5 8 2 15 2
6| 12 3 3 9 12 4 12 1
71 11 3,5 37 2 1 1 0
8| 314 12 15 7 12 2 2
9| 2045 |29 6 1 5 1 1
10| 05 23 7 4 11 3 0
Q46| O |40 26 22 22 17 07

Punkte | Anzahl
0-4 0
5-9 6

10-14 19
15-19 19
20-24 27
25-29 7
30-34 3
35-40 0

mitgeschrieben: 81

durchschnittliche Punktzahl: 18

maximale Punktzahl: 33

bestanden ab 18 Punkte: 45 (=56%)

nicht bestanden unter 14 Punkte: 18 (=22%)

zugelassen zur Nachpriifung ab 14 Punkte: 18 (=22%)
davon bestanden: 10
davon nicht bestanden: 8

Ubungsbetrieb: 100
Anzahl Scheine: 55



